

郑事

好好的咋掉黄河里了?

还好落水的地方只有1米多深



消防官兵在桥上准备救援的绳索和救生衣。

21日黄昏时分,一年轻男子突然从黄河大桥坠入湍急的水流中,身陷淤泥,就在生死关头,有的人赶紧报警,有的人不住喊话,有的人下河救人,警民合力,该男子最终成功获救。郑州晚报记者 石闯 文/图

听到“救命”他们赶紧报警

“当时周围静悄悄的,听到有人喊救命,还以为是谁在开玩笑呢!”昨日下午,23岁的原阳小伙王先生介绍,21日下午6点半,他和两名朋友在郑州市惠济区花园口黄河公路大桥下面钓鱼时,突然听到一声声的“救命”声,于是就赶紧放下钓竿仔细查看。

观察了一小会儿,他们发现距离

五六百米外的黄河中间的水流中,一名男子的头和肩膀露在外面,身体不停地摇晃着。他们确认有人落水了,就急忙拨打了119、110和120。

“我在郑州做搬运工,当天刚好调休,老家距离此处不太远,看到有人落水,非常着急。”王先生说,他们忍不住捏了一把汗,并大声向落水者表示,已经报警了,请他等一下。

水流湍急、天色渐暗,救援难度加大

昨日下午,新柳东路消防中队一名负责人表示,当日傍晚6点39分,接到指挥中心调度命令称:位于花园口黄河大桥下一男子身陷淤泥,情况紧急,请速去营救,接到命令后中队迅速出动一部水罐车、一部抢险救援车火速赶往现场。

这名负责人表示,他们到达现场后发现一名20多岁的男子身陷黄河的淤泥中,此时水流湍急,漩涡较多,而且落水男子被困时间很久,如不能及时救援,极易被大水淹没冲走。

就在这个紧急关头,中队指挥员下令用绳索捆绑救生衣和救生腰带的方法,利用水流将救生衣和救生腰

带漂流到被困者的身边。

“请你坚持一下,我们正在营救你!”一名指挥员利用扩音器不断地喊话,以安抚落水男子的情绪,并协调当地船只尽快赶往现场实施营救。

“你是不是拽住绳子了?别着急啊!”据了解,大桥距离水面有十几米,此时,天色渐渐变成了漆黑一片,这些都增加了救援的难度,消防官兵只得用灯光不停地向桥下照射。

经过紧张的努力,落水男子成功地穿上了救生衣,并系上了腰带,手里牢牢地抓住绳子保证不会被大水冲走,等待救援船只的到来。



消防官兵在问桥下喊话。



昨天下午,宋荣华讲起事发一幕仍很担心。

生死关头他们冒险下河救人

“接到派出所民警的求助后,马上丢下手里的活儿赶赴现场。”昨日下午,38岁的信阳汉子宋荣华表示,自己在黄河公路大桥附近开了个农家乐,十几年了,之前曾救过七八个落水者,比较有经验,因此听到求助后,二话不说就和朋友高大龙、邵金玉驾驶快艇出发了。

由于黄河水位时深时浅,夜晚光线不好,三人到了水浅地方只得下船,轮换着用手拽着船身行走,浑身上下全都湿漉漉的,冻得直打哆嗦,但为了救人,这一切他们都全然不顾。

就这样坚持了20多分钟,他们到达落水者的位置。“幸亏此处河水不太深,才一米多。”宋荣华说,落水者由于在坠落时胸部受了伤,因此他们就想办法将他抱上了快艇。然后又绕行了一大圈,半个小时后,顺利将落水者救上岸。

“看他冷得受不了,话都说不出来了,我们就将自己的衣服给他换上。”宋荣华说,“我们做这些都是义务的,不图任何回报,只求心里踏实。”

至于这名年轻男子为何会在黄昏时分落入水中,宋荣华说,他无意中询问了一下,对方称是不慎失足落水,其他的不愿多说。目前该男子落水原因还在进一步调查当中。

线索提供 范先生(稿费50元)



96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

18楼扯下电线破小区纪录 安全员担心引发火灾

为了给电动车充电,一根从18楼扯下来的电线,创下了绿都城小区充电线最长的纪录。

“以前没有高层时,从七层楼上拉下来充电的电线最长,这次打破小区纪录了。”昨日上午,市民岳先生致电晚报。

昨日下午,郑州晚报记者来到这个小区66号楼前,只见18楼阳台上,垂下一根长电线,因为担心线被风刮偏,还拴到了一楼一个悬梁上再垂下来,才接到地面上停着的电动车上。

岳先生说:“从家里扯电线出来的如今在各个小区都很常见,但是,像这根电线这么长达几十米的还不多见,在小区里独此一家。”

小区的安全员担心,这样长的电线,在空中向下的垂力较重,容易弄断电线,引发火灾。“我们刚才提醒了这位业主,还是不用的好,想充电,把电动车推回18楼也比这安全。”

郑州晚报首席记者 徐富盈

实习生 赵龙翱

线索提供 岳永淑(稿费50元)

收废品却堵了半条路 来来回回拉了5车才清理完



昨日早晨,一名市民反映,在紫荆山路确滩后街东侧,一收废品人员将木板、碎玻璃等装修废品堆满了半条路,不仅影响市容市貌,也给居民们正常出行带来了不便。

郑州晚报记者在现场看到,不少被拆下的装修垃圾和少量的碎玻璃堆在道路上,将原本稍宽的道路堵得只剩下一米多宽,行人和车辆经过时很不方便。据临近的小区值班保安称,是收废品的李某干的,平时他在路边挂了个牌子,专收废品、家具、电脑,还配钥匙。

据了解,当晚一百货商店给商户装修,深夜把店内已经清除不要的木板等扔在了路边让李某卖钱。早晨7点左右,李某看见那么多装修废品一下子晕了,由于是一个人,三轮车两下子都拉不完,此时送孩子和开车上班的人越来越多,纷纷怨声一片。

李某赶紧找来了一个附近的环卫工人帮忙装车拉走去卖,就这样周而复始拉了5车,截至昨晚7点左右,这些废品已基本清理完毕。

郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

线索提供 邓先生(稿费50元)

关于对《郑东新区龙湖地区龙湖中环南路南、龙腾三街东地块控制性详细规划调整必要性专题论证报告》进行公示的公告

《郑东新区龙湖地区龙湖中环南路南、龙腾三街东地块控制性详细规划调整必要性专题论证报告》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑东新区网站 <http://www.zhengdong.gov.cn> 进行查询。

本公示期为2014年4月23日至4月29日,若有异议请于2014年4月29日17:00前将意见反馈至郑东新区管理委员会规划局。

联系电话:0371-67179682

联系地址:郑州市CBD商务外环路与九如路交叉口郑州银行913室

邮政编码:450018

电子信箱:zdxqghbz@126.com

2014年4月23日